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022ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

(Texto com revisão.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): (16h57min) Havendo quórum, passamos à 

 

ORDEM DO DIA 

 

O Sr. Matheus Ayres: Sr. Presidente, peço desculpas, mas no meio do discurso a gente 

acaba se emocionando e me perdi nas páginas, esquecendo de agradecer à valorosa 

Bancada do Partido Progressista que me acolheu de braços abertos – e vocês foram um 

pouco irresponsáveis acolhendo este jovem de 30 anos aqui na Câmara –, mas agradeço 

de coração ao Ver. Nedel, à Ver.ª Mônica Leal e ao Ver. Cassiá Carpes. Muito obrigado 

pela delicadeza e gentileza que vocês tiveram comigo ao me acompanharem nas 

primeiras horas da manhã às últimas horas da noite me ensinando, me corrigindo.  

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): Feito o registro, Ver. Matheus, com toda a 

certeza este momento é um até breve, muito breve. Com certeza, logo o senhor estará de 

volta a esta Casa aqui, podendo, nós todos, compartilharmos com a sua valorosa 

contribuição. 

Esta Presidência faz um Requerimento solicitando alteração da ordem da priorização de 

votação, para que possamos, imediatamente, passar à discussão e votação do PLL nº 

218/17, PLL nº 159/17 e PLL nº 107/17. Após retornaremos à ordem normal. Em votação. 

(Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

APROVADO . 

Em discussão o PLL nº 218/17. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em votação 

nominal. (Pausa.) (Após a apuração nominal.) APROVADO  por 32 votos SIM. 

 

O Sr. Reginaldo Pujol:  Sr. Presidente, eu digitei e não constou meu voto. 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): Eu abri o microfone de apartes, Vereador. Mas 

fica registrada a sua intenção do voto. Não posso retroceder a votação. 
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O Sr. Reginaldo Pujol: Perfeito, considere o meu voto favorável ao projeto anterior. 

 

O SR. PRESIDENTE (Cassio Trogildo): Fica consignado que a intenção do Ver. 

Reginaldo Pujol era votar favoravelmente e não conseguiu registrar o seu voto.  

Em discussão o PLL nº 159/17. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em votação 

nominal. (Pausa.) (Após a apuração nominal.) APROVADO por 30 votos SIM. 

Em discussão o PLL nº 107/17. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em votação 

nominal. (Pausa.) (Após a apuração nominal.) APROVADO por 30 votos SIM. 

Em votação o Requerimento nº 144/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação o Requerimento nº 147/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação o Requerimento nº 159/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação o Requerimento nº 160/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação o Requerimento nº 161/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação o Requerimento nº 156/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO , com o voto contrário do Ver. Dr. 

Thiago. 

Em discussão o PLL nº 233/16. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em votação. 

(Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

APROVADO .  

Em votação o Requerimento nº 148/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO por unanimidade. 

Em votação o Requerimento nº 150/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO por unanimidade. 

Está encerrada a Ordem do Dia e os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 17h19min.) 


